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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 169 هدام هناماس رد دوجوم تاعلاطا شیلااپ و یناسر علاطا

115/93/230:هرامش
8/10/1393:خیرات
--- :تسویپ

همانشخب

مررکم 11593169

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما
یتایلام روما لک تارادا

نوناق ررکم 169 هدام هناماس رد دوجوم تاعلاطا شیلااپ و یناسر علاطاعوضوم
میقتسم یاهتایلام

ررکم 169 هدام عوضوم صوصخ رد هرداص یاه لمعلاروتسد وریپ
هدمآ لمع هب یاه یسررب ساسا رب هکنیا هب رظن ،میقتسم یاهتایلام نوناق
مجح هک دیدرگ صخشم روکذم هدام عوضوم تاعلاطا تفایرد هناماس زا
مدع هلمج زا ددعتم لیلاد هب نایدوم طسوت یلاسرا تاعلاطا زا یهجوت لباق
جرد مدع و هلماعم نیفرط یداصتقا هرامش و یلم دک ،یلم هسانش جرد
دک ،یلم هسانش کی زا هدافتسا ای و هلماعم نیفرط یناشن لماک و حیحص
،یلم دک زا هدافتسا نینچمه و ددعتم صاخشا یارب یداصتقا دک و یلم
ای و هلماعم یاه فرط یارب تاعلاطا هدننک لاسرا یداصتقا دک ،یلم هسانش
یاهدحاو طسوت ...و )یرارکت دادعا(ربتعم ریغ یاه هرامش زا هدافتسا
عماج حرط یارجا هکنیا هب هجوت اب و دشاب یمن یرادرب هرهب لباق یتایلام
و نیکمت هیاپ رب یتایلام نیون ماظن یزاس هدایپ و رارقتسا و یتایلام
زا یرادرب هرهب و شزادرپ ،یروآ عمج ورگ رد کسیر رب ینتبم یسرباسح
یم ررقم اذل ،دوب دهاوخ رسیم نایدوم زا یتفایرد لماک و حیحص تاعلاطا
:دنیامن مادقا لیذ حرش هب یتایلام روما لک تارادا دراد

هدام عوضوم تلاماعم هناماس یسررب اب یتایلام روما لک تارادا-1
تاعلاطا جارختسا هب تبسن میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 169
و قیقد ار تلاماعم تسرهف هک دوخ گزرب نایدوم هدنورپ تلاماعم
اهنآ یلاسرا تاعلاطا زا یهجوت لباق مجح ای و دنا هدومنن لاسرا لماک
.دنیامن مادقا ،هدوب عانتما تسرهف بلاق رد

دنب عوضوم لومشم نایدوم اب یروضح کرتشم تاسلج یرازگرب اب -2
)هطوبرم هیداحتا ای یفنص لکشت قیرط زا احیجرت( همانشخب نیا )1(
میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 169 هدام عوضوم تاررقم صوصخ رد
و عماج یناسر علاطا هقلعتم مئارج و اتسار نیا رد نایدوم فیلاکت و
.دریذپ تروص لماک

،روکذم نایدوم یارب ههام کی یتصرف هئارا اب یناسر علاطا زا سپ-3
و هدرشف حول بلاق رد و یلصف تروص هب ،یلبق یلاسرا تاعلاطا حلاصا
.ددرگ تساوخرد طبترم یاهرازفا مرن

تاعلاطا تفایرد مدع تروص رد دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -4

1393/10/08 :دنس خیرات
230/93/115 :دنس هرامش
93/115/ررکم 169/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*
دوشیمن رتافد در بجوم 72

دک مازلا هب طوبرم تاررقم لاطبا
یاه همانشخب ریاسو یداصتقا
طبریذ
هدمع بیرض لامعا دروم رد*
یشورف هدرخ و یشورف
زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا

یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
تروص هئارا صوصخرد یتاکن
و لااک شورف و دیرخ( تلاماعم
و یقیقح صاخشا ) تامدخ
هدام زا هلصاح رایتخا ربانب یقوقح

میقتسم یاهتایلام نوناق 169
یرتویپماک شورف باسحتروص*
یریگیپو تراظن یاهدحاو
هباعیرس ار هلصاو یاه هیعلاطا
دنیامن میللست یلک زیمم
هس یاهتسیل میلست دروم رد*
شورف و دیرخ ههام
زا یداصتقا دک تافلخت دروم رد
نآ زا لبقو 81 ادتبا
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
یداصتقا تراک رودص هنیزه
دوشن تفایرد
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو
دافم صوصخ رد یناسر علاطا
169 هدام عوضوم لمعلا روتسد
میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم
هدام عوضوم یئارجا لمعلاروتسد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/93/115 :همانشخب

230/93/115 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/3842 :همانشخب
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یگدیسر ماکحا رودص هب تبسن ،روکذم تدم فرظ هدش شیلااپ
گرب غلابا رودص و میقتسم یاهتایلام نوناق ررکم 169 هدام عوضوم
.دنراد لومعم یضتقم مادقا هعوضوم مئارج هبلاطم

-یم همانشخب نیا یارجا نسح لوئسم یتایلام یماظتنا یناتسداد
.دشاب

یلیکو نیسح
میقتسم یاهتایلام نواعم

:ءارجا خیرات

غلابا خیرات زا 

:ءارجا تدم

دودحمان

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

:غلابا هوحن

یمتسیس /یکیزیف

هزرابم و یتایلام تاعلاطا رتفد 39903155 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوتو ماهبا هنوگره افطل *
.د�امن یریگیپ و حرطم ییوشلوپ اب

هتسباو ینوناق داوم

هب فظوم روشک یتایلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نیا عوضوم لغاشم نابحاص و یقوقح صاخشا -169 هدام
...یم یتایلام ماظن رد مانتبث
،یتیوه تاعلاطا هاگیاپ ،یتایلام تاعلاطا هچراپکی ماظن رارقتسا و یداصتقا یاهتیلاعف تیفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...ییاراد و یدرکلمع

یاهتایلام نوناق ررکم 169
میقتسم
همانرب نوناق 121 هدام یارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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